

全新驭胜S350“换心”亮相

全新驭胜S350是现款驭胜S350的全新换代产品，最新搭载的源自福特技术的2.0L GTDi汽油发动机，是此次全新驭胜S350献出的最有诚意的部分。此款发动机融合了涡轮增压、缸内直喷和进排气双连续可变正时三种先进技术，最大功率达到151kW(205Ps)，最大扭矩则有325N·m之多，同时还能获得十分宽阔的扭矩平台。同款发动机被广泛应用到福特旗下的翼虎、锐界、金牛座等高端车型上，技术成熟，动力出色。

车身坚固可靠

硬朗的造型和扎实的非承载式车身设计，为全新驭胜S350打造了强壮的体格。

新车采用犀利的梯形“大嘴”包围和银色护板，让这款硬派SUV更具时尚都市气息。车身侧



面肌肉感十足的轮拱配合高高的离地间隙，粗犷的后包围则衬托出整车美式风格的坚固厚重感，全新驭胜S350在都市和硬派之间找到了很好的平衡。

全新驭胜S350的底盘采用2纵8横的大梁结构，并有98%的部分采用了高强度钢。车身部分也不含糊，平均钢板厚度为1.25mm，已经是同级最强。全新驭胜S350还经过了严苛的160万

公里整车耐久及耐腐蚀试验，并搭载了德国博世第9代ABS+EBD、TCS、HBA等电子稳定系统，努力打造成为同级最可靠的车型。

路况适应更全面

作为一款出色的硬派SUV，全新驭胜S350凭借自身硬件配置，拥有了同级最强的通过性及超强路况适应能力，轻松应对各种路况。

全新驭胜S350的自动挡车型

匹配博格华纳适时智能四驱系统，取得了油耗和四驱能力的平衡。进一步优化的前双叉臂独立悬架和后五连杆整体桥结构悬架，以及225mm的同级最高离地间隙进一步保障了它的通过性。后桥的伊顿限滑差速器则保障了极端条件下的前进能力。全新驭胜S350的涉水深度达到800mm，而爬坡能力则达到同级最高的79%坡度，这些数据足以傲视同级对手。

人性化配置丰富

全新驭胜S350在城市中使用也非常得体。内饰方面的改进是显而易见的，与整车时尚而阳刚的风格相统一。全新驭胜S350采用了新样式的三幅方向盘，而中控台则对多媒体和空调控制区域的按键进行了精简，布局更加合理。从银色饰板到银色饰条的调

整，不仅让分区更加明确，也让内饰变得更加精致。同时车辆的门板用料也采用更高级的皮质材料进行包裹，提升了内饰的质感。

全车的人性化舒适配置丰富，营造出极具个性品位的驾驶环境和舒适感受。新增的自动空调、自动大灯、自动雨刮和多媒体娱乐影音系统等配置，增加了行车便利性。全新驭胜S350通过对车身的优化，打造了更好的NVH体验，同时还专门针对内饰材质进行改善，使车内空气质量VOC达标，打造富有科技感和现代感的精致内饰空间。

全新驭胜S350不仅共享福特的全球采购平台，并采用了源自福特技术的汽油动力系统，为产品注入纯正的福特技术基因，这都将成为全新驭胜S350进军主流汽油机市场攻城掠地的强劲助力。

(李丹)

车市速递

上汽大众全新帕萨特上市



1月18日，上汽大众全新帕萨特于南京上市，售价18.39万元—33.29万元。此次，全新帕萨特共推出7款车型，提供280TSI、330TSI、380TSI、3.0V6四款动力选择。作为2016年B级车市首款上市的车型，全新帕萨特在上市时间上占据先机，也为新的一年表现打好头阵。帕萨特品牌在中国上市16年来，一直以其先进的造车理念和精湛的生产工艺，成就高品质与良好的口碑。本次全新帕萨特在南京上市，该车型就产自上汽大众南京工厂。从零件冲压到车身焊接，从车漆喷涂到产品总装，全新帕萨特的每一个生产环节都严格参照德国大众标准化的制造流程与生产工艺为消费者打造。

开瑞K50S山东区域媒体试驾会在烟台举行



1月16日，开瑞K50S山东区域媒体试驾会在烟台举行。开瑞K50S凭借质感的外观设计、丰富的科技配置、宽敞的内部空间和贴心的安全设计成为7座家用SUV市场的有力竞争者。在维持了家族化设计风格的基础上，开瑞K50S采用的黑色包围及银色的下护板让其时尚跨界的元素印象深刻。开瑞K50S则采用全黑色调搭配局部银色装饰及钢琴漆面板，显著提升了车厢内的运动气息。开瑞K50S“2+2+3”的三排剧院式阶梯座椅布局不仅能满足全家的出行需求，还可有效解决驾乘人员视野受限的问题。开瑞K50S搭载了1.5L汽油发动机，最大功率109马力，最大扭矩为140牛·米。新车共有6款车型，售价区间为5.58万—7.38万元。

奔驰GLC SUV登陆济南之星



1月16日，全新梅赛德斯-奔驰GLC SUV以敢为英雄的情怀登陆济南之星，推出GLC 200 4MATIC、GLC 260 4MATIC动感型、GLC 260 4MATIC豪华型、GLC 300 4MATIC动感型和GLC 300 4MATIC豪华型共5款车型，售价分别为39.6万元、42.8万元、44.3万元、48.6万元和57.9万元。作为GLK SUV的换代车型，采用全新命名体系的全新GLC SUV，全系标配奔驰自主研发的9速自动变速箱，并在细分市场内独有此前仅搭载于更高级别车型的动态操控选择系统，可在4种预设驾驶模式和1种自定义模式之间轻松切换。标配的4MATIC全时四轮驱动系统不管是在雨雪的湿滑路面，还是常规公路上，均能带来安全稳定的行驶状态。

上汽通用汽车凯迪拉克工厂竣工投产



1月21日，在上海浦东金桥，上汽通用凯迪拉克工厂正式宣布竣工投产，上汽通用汽车凯迪拉克工厂一期总投资80亿元人民币，占地面积47.7万平方米，总规划产能16万台/年，包含车身车间、涂装车间、总装车间、高速试车道、联合站房等完备的配套设施。工厂拥有国内首个具备全铝车身制造能力的车身车间，车间内有钢、铝两条全自动生产线，机器人386台，实现车身连接技术100%自动化。随着一辆新美式旗舰轿车凯迪拉克CT6在这一工厂驶下生产线，凯迪拉克征战中国豪华车市场的步伐变得更加坚实有力。凯迪拉克豪车品牌与中国市场更加水乳交融。全新的凯迪拉克工厂是一座集柔性、智能、科技于一体的世界级绿色豪华车制造工厂，它代表了当今汽车制造的全球领先水平。

家用MPV的舒适标杆 品质旗舰

——本刊试驾风行S500



日前，东风风行组织了众多主流媒体精英，在苏州对这款家用MPV新车进行了大规模试驾。可能有不少消费者对MPV这个词语十分陌生，他们对风行S500的认识或等同于7座家用车。因此，东风风行希望借助媒体的专业评测，用数据说话，用事实证明，荟萃了其15年MPV专业积淀与8年大空间家用创新成果的风行S500，相比市场上

比亚迪宋百台交车仪式完美收官



是火爆销量的“撑腰”，也是客户对比亚迪宋的认可和支持。百台车交车仪式的隆重举行，对比亚迪宋来说具有里程碑式的意义。

“和孩子共同成长”别克英朗·智慧家庭课堂来到泉城

1月23日，“和孩子共同成长”别克英朗·智慧家庭课堂来到泉城济南，权威育儿专家张思莱医师亲临现场，为济南的家长提供科学育儿和亲子早教的知识。

此次讲座主要围绕早期观察力的培养、在不同月龄段父母如何培养孩子的观察力等展开，同时，讲座还特别设置了互动环节，张思莱医生针对父母们所关心的问题进行了全面科学的回答，解决了父母们的育儿难题。除了收获了丰富的育儿知识，每一个到场听课的家庭还收到了由上汽通用汽车别克品牌准

备的爱心书包，包括张思莱医师撰写的全套5册育儿书籍。

作为国内最具影响力的汽车品

牌之一，别克品牌始终秉持“心静

思远 志行千里”的理念，不

仅致力于为消费者提供高品质产

品及服务，同时积极支持公益事

业，传递正能量。通过与中国儿

童少年基金会的长期合作，助力

“和孩子共同成长”公益活动持

续发展壮大，使其所倡导的科学

育儿理念惠及更多年轻家庭，让

每个孩子在家人及社会的关爱下健康快乐地成长。